

湖南华容团洲垸洞庭湖大堤决口已封堵75米



新华社湖南华容7月7日电记者从湖南省岳阳市防汛抗旱指挥部获悉,截至7日12时24分,通过抢筑裹头和双向"进占"的方式,团洲垸洞庭湖大堤226米决口已封按75米。

记者7日上午在现场看到,满载块石、砂卵石等物料的卡车紧张投放,大型驳船同步开展水上抛投作业。现场指挥人员介绍,增加水上抛投之后,堵口进度进一步加快。

7日13时许记者从水文部门了解到,目前决口内外水位齐平,水势相对平缓。专家介绍,受大风、船只过往等因素影响,偶尔会出现水流变化。

▲▶组图为7月7日,在湖南 省岳阳市华容县团洲垸洞庭湖大 堤决口现场,抢险队伍在进行堵 口作业(无人机照片)。

新华社记者 陈泽国 陈思汗 摄



"七七事变"87周年,铭记历史、珍爱和平!



▲这是7月4日拍摄的卢沟桥上 的石狮子。

7月7日是"七七事变"87周年 纪念日。87年前,"七七事变"在 北京西南宛平城外的卢沟桥爆发, 拉开了中华民族全面抗战的序幕。如今的卢沟桥旁高铁飞驰而过,宛平城内外鲜花娇艳,但宛平 城墙上的弹痕依然触目惊心,时刻 提醒着后人铭记历史、缅怀先烈、 珍爱和平。

, 新华社记者 **张晨霖** 摄

国内国际简讯

◆台湾统派团体举办演讲会纪念 全民族抗战爆发87周年

为纪念全民族抗战爆发87周年,统一联盟党、劳动党等统派团体6日在台北举办演讲会,多位发言者从不同视角回顾台湾同胞的抗战历史,呼吁台湾社会尤其是青年一代正确认知民族历史。

◆大湾区融合新里程碑!"港车北 上"突破100万辆次

据港珠澳大桥边检站统计,自2023年7月1日"港车北上"政策落地实施以来,截至7日下午,经港珠澳大桥出入境的香港单牌车突破100万辆次,粤港澳大湾区融合迎来新用程碑

◆中国成为以色列上半年第一大 汽车供应国

以色列汽车进口商协会日前发布的数据显示,2024年上半年,中国汽车品牌领衔以色列汽车销售市场,中国成为以色列第一大汽车供应国。

◆马斯克:"星舰"将在4周内再次 试飞

美国太空探索技术公司创始人埃隆·马斯克5日在社交媒体 X 上表示,该公司新一代重型运载火箭"星舰"将在4周内进行第五次轨道试飞。 均据新华社